



## Новые известия (Москва): "Мал бриллиант, да дорог"

Авария с участием Ferrari на Крымском мосту обрастает противоречивыми сведениями

В субботу Хамовнический суд Москвы отправил под стражу бизнесмена Александра Мирилашвили, обвиняемого в наезде на полицейского возле столичного медучреждения. Инцидент произошел, когда мужчина приехал навестить юного родственника - тот несколькими часами ранее, будучи за рулем Ferrari, спровоцировал серьезное ДТП возле Крымского моста. Молодого человека, принадлежность которого к семье миллиардера Леви Леваева пока отрицается, в Следственном комитете уже успели окрестить «бриллиантовым мальчиком».

Александру Мирилашвили предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь сотрудника полиции и воспрепятствовании законной деятельности журналиста (статьи 317 и 144 УК РФ). Адвокат г-на Милирашвили уже заявил, что решение суда о мере пресечения будет обжаловано. В ходе суда защитник бизнесмена обещал предоставить справки о наличии у своего подопечного тяжелого заболевания - недавно он якобы перенес операцию, прошел курс химиотерапии, и теперь у него «измененное сознание». Все это вкупе с волнением за молодого родственника, по словам адвоката, заставило его вести себя несколько импульсивно.

Следственный комитет РФ на своем сайте описывает эти события так. В одно из столичных медучреждений, куда предположительно доставили виновника серьезной аварии, приехали журналисты и попытались взять у него интервью. «Однако некие люди в штатском не только не допустили их к молодому человеку, но и уничтожили видеозаписи корреспондентов. После этого они отказались предъявить документы полицейским, которых вызвали журналисты, и, более того, один из них, покинув медицинское учреждение и сев за руль автомобиля, совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося его задержать. Протасив полицейского на капоте автомобиля несколько метров, мужчина скрылся», - сообщает ведомство. Позднее выяснилось, что так «переволновался» Александр Милирашвили: он сам пришел к следователям с повинной.

«Не знаю, чем руководствовались эти так называемые охранники и кто им поручил так «бдительно» охранять покой этого «бриллиантового мальчика» (это мы обязательно выясним), но сам мальчик и его верные слуги, по всей видимости, «перепутали берега» или вообще представления не имеют что живут в правовом государстве, в котором все должны руководствоваться законом», - заявляет на сайте СК РФ официальный представитель ведомства Владимир Маркин.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Отметим, что Александр Мирилашвили, по некоторым данным, является родственником известного петербургского бизнесмена Михаила Мирилашвили - владельца холдинга «Петромир», чье состояние на 2014 год оценивалось более чем в два миллиарда долларов; члена списка Forbes. Сын Михаила Мирилашвили Вячеслав также является бизнесменом, был совладельцем соцсети «ВКонтакте». Кем именно семейству приходится Александр Мирилашвили, пока не уточняется.

Это не единственная громкая фамилия, которая звучит в связи с данными событиями. Напомним, ранее начальник пресс-службы ГУ МВД по Москве Андрей Галиакберов сообщил о ДТП возле Крымского моста в центре Москвы. В ночь на пятницу столкнулись три автомобиля, два из них загорелись. «По предварительным данным, водитель «Феррари» на большой скорости не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с двумя автомашинами. По свидетельствам очевидцев, вероятного виновника с места ДТП забрала другая автомашина», - сказал г-н Галиакберов.

По словам Андрея Галиакберова, водитель феррари - 17-летний житель Москвы, который «никогда не получал водительского удостоверения и не имел права управлять транспортным средством». Сотрудникам полиции удалось найти и допросить этого молодого человека в одном из столичных медучреждений. Опрос проводился в присутствии инспектора по делам несовершеннолетних. Предполагаемый виновник ДТП назвал свои персональные данные и заявил, что является гражданином Израиля. Однако никаких документов, подтверждающих личность, не предоставил. Давать какие-либо показания водитель феррари отказался, сославшись на плохое состояние здоровья и частичную потерю памяти. Кстати, по данным г-на Галиакберова, сгоревший феррари зарегистрирован на юридическое лицо - компанию, занимающуюся продажей и приемом автомашин на комиссию.

Далее происшедшее начало обрастать противоречивыми подробностями. СМИ со ссылкой на источник в правоохранительных органах написали, что предполагаемым виновником ДТП является несовершеннолетний сын бизнесмена Леви Леваева - израильского предпринимателя с состоянием в 1,16 млрд. долларов. Юноша якобы решил прокатиться на спортивном автомобиле, принадлежащем ООО «Авто-Лей-манн», после семейного ужина.

«В связи с появившимися в СМИ сообщениями якобы о имевшем место участии члена семьи израильского бизнесмена Леви Леваева в ДТП в Москве, компания AFI Development официально сообщает, что никто из членов семьи г-на Леваева не имеет отношения к описанному инциденту», - говорится в официальном сообщении компании, принадлежащей Леви Леваеву. Глава группы «Руиз» (там консолидирован алмазно-бриллиантовый бизнес г-на Леваева в РФ) Валерий Морозов также сказал, что члены семьи Леваева не имеют отношения к происшедшему: сына с тем именем, которое называлось в СМИ, у бизнесмена нет; к тому же его дети не учатся в России.

Таким образом, имя виновника аварии до сих пор точно не известно. Подтверждено лишь, что



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

он происходит из очень небедной семьи. В частности, Владимир Маркин написал в своем Twitter: «Совет всем папам «бриллиантовых мальчиков»: если вы не объясните им, что и почему в жизни, боюсь, их ждет жесткая «парковка».

«Осенью опадают не только листья, но и крутизна. Причем добровольно...», - говорилось в другом его сообщении.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/978738>